PE3Y/IbTATUA ONMNTYBAHHA
3506yBauiB gpyroro
(MaricTepcbKoro) piBHSl BULLOI OCBITU

CNEUIANBHICTD
051 «EKOHOMIKa»

OCBITHbO-MPODECIMHA MPOrPAMA
«EKOHOMIKA Ta ynpas/iHHA NIANPUEMCTBOMY



1. Hackinbku By 3a40B01€HI nepenikom
NPONoHoBaHMX 6a3 NPaKTUKKN B MeXXaX OCBITHbLOI
nporpamu?

NOBHICTIO 3340BO/1E€HI
4YaCTKOBO 3a0BO/IEHI

30BCiM He 33/10BO/1EHI

100%



2. Y1 manm By MOXXIMBICTb CAaMOCTIMHO obupaTn
3aK/1ajZ, YCTAHOBY YM OpraHisauyiio Ans
NPOXOAXXEHHA NPaKTUKKU?

Tak

Hi

100%



3. Hackinbku 3pyuyHum € gnsa Bac rpadik
NPOXOAXKEHHSA NPaKTUKN?

8%

AY>Ke 3pyYHUM
nepeBaXKHO 3pyYHUM
BAXKKO CKa3aTw

® nepeBaXKHO He 3pyYHUN

B /ly>Ke He3PYUYHUN

92%



4.Yn poctaTtHIM € piBeHb Bawol TeopeTuyHoI
NIAFOTOBKU AN YCMIWHOIO NPOXOAXKEHHS
NPaKTUKN?

TakK
Hi

4aCTKOBO

100%



5. Hackinbky noBHO y npoueci NPoOXoAXKeHHS
npakTUkm Bu MaeTe 3mory 3acTtocoByBaTu
onaHoBaHI Nij Yac ayaAuTOPHUX 3aHATD
KOMMNETeHTHOCTI?

11%

3aCTOCOBYIOTbCA MOBHOK MipOIO
3aCTOCOBYIOTbCA YaCTKOBO

30BCIM He 3aCTOCOBYOTbCH

89%



6. Hackinabkn B 3aa0BO1€HI CUCTEMOIO
OTPMMAHUX NPAaKTUYHUX HABMYOK Mij Yac
NPOXOAXXEHHA NPaKTUKKU?

11%

NOBHICTIO 3340BO/1E€HI
4YaCTKOBO 3a0BO/IEHI

30BCiM He 33/10BO/1EHI

89%



7.41 goctaTHbO Yy Bac iHpopmauii woAo npoueaypu
NMPOXOAXXKEHHSA NPaKTUKU Ta 0POPMAEHHS 3BITHOI
AOKYMeHTaull nicas il 3aBepLueHHA?

TakK
4YaCTKOBO

Hi

100%



8. Hackinbku By 3a0B0/1€HI KEPIBHUKOM
MPaKTUKOIO 31 CTOPOHU BUNYCKOBOI Kadeapun?

NOBHICTIO 3340BO/1E€HI
4YaCTKOBO 3a0BO/IEHI

30BCiM He 33/10BO/1EHI

100%



9. Hackinbku Bu 3a40Bo1eHI KepIBHUKOM MPaKTUKOIO
31 CTOPOHM NpeACTaBHUKIB 6a3u npakTUKn?

NOBHICTIO 3340BO/1E€HI
4YaCTKOBO 3a0BO/IEHI

30BCiM He 33/10BO/1EHI

100%



10. Y BUHUMKAIOTb Y Bac TpyaHoLi npu
oPOpMNEHHI WOoAEeHHMUKA NPAKTUKN?

6%

30BCiM HEe BUHUKAIOTb
IHKO/IM BUHUKAKOTb

4YaCTO BUHUKAKOTb




